

# 皮卡轿车相撞一死两伤

事发潍高路于河街办路段，事故原因正在调查中

本报记者 蔚晓贤 赵磊

7月1日早上6点40分，潍高路(于河街办南伦村附近)上，一辆宝来轿车和一辆皮卡车相撞，车上司机和乘客等三人受伤被送往医院救治。其中，轿车司机经抢救无效死亡，皮卡司机仍未脱离生命危险。

## 两车相撞，车头凹陷

7月1日上午7点左右，热心读者王先生打来电话反映，在潍高路于河街办往西北方向两公里处，一辆皮卡车和一辆轿车发生严重交通事故。“司机伤的很严重，可能不行了。”

随后，记者迅速赶往车祸现场。在潍高路(于河街办南伦村附近)，记者看到，一辆皮卡车和一辆宝来轿车横亘在马路上。两辆车的左侧车头都已经严重凹陷进去，两车的车头都是向北。其

中，宝来轿车的前车玻璃全部损毁，车前部严重变形。一名男性司机被卡在驾驶室内，昏迷不醒，身上不停地流血。

潍城交警大队事故中队的民警和消防大队的消防队员先后赶到现场。由于轿车前端严重变形，司机被卡在驾驶室内无法出来。消防队员经过十多分钟的救援，最终成功将司机救出，随后，司机被送往市立医院进行抢救。

据现场的目击者称，原

本皮卡车里面还有一名司机和一名男性乘客，受伤也非常严重。在车祸发生之后，潍坊市中医医院的120救护车赶到，将两人送往医院抢救。

现场一位环卫工人告诉记者，皮卡车和轿车是车头对车头相撞的，而相撞的原因可能是双方都想要越过中间黄线超车，从而发生车祸。“具体是一方过线还是两方过线也没看清楚，太快了，砰得一下就撞了。”



两车相撞现场惨烈，车头凹陷，现场一片狼藉。  
本报记者 蔚晓贤 赵磊 摄

## 轿车司机抢救无效死亡

7月1日上午9点多，记者赶往车祸现场大约两公里的潍坊市中医医院的分院。在外科病房中，记者见到了皮卡车上的乘客孟先生。孟先生告诉记者，他是寿光人，皮卡司机是他的朋友。1日早上，他跟着朋友叶先生一起，从寿光到潍坊办事，没想到途中发生车祸。

病床上，孟先生正在打吊针，他的脸上和身上全部是血迹，而且盆骨骨折，虽然神智有些模糊，但是并未

昏迷。据医院的郭医生讲，孟先生和叶先生是一起送到医院来的，因为叶先生伤势过重，已经被转往中医院治疗。

“我也没看清楚是怎么撞的，也根本没想到会撞。”孟先生对记者说，朋友开了十多年的车，没想到会发生车祸。

中午12点左右，记者赶到潍坊市立医院。受伤的叶先生刚刚做完手术，但是仍未脱离生命危险，仍在重症监护病房。叶先生的爱人和

孩子在当天早上9点半左右已经赶到医院，他的爱人告诉记者，叶先生双腿骨折，伤势很严重。

同时，记者也从市立医院了解到，轿车司机在被送往医院后，已经是没有了呼吸和心跳。“伤者被送来的时候瞳孔已经散大，经过抢救，伤者还是一直没有心跳。”值班的姜医生告诉记者，伤者肋骨骨折、脏器损伤、胸腔塌陷、头部也有伤口，最终抢救无效死亡。

## 事故原因正在调查中

在采访过程中，记者仍然没有了解到事故发生的具体原因。随后，记者又赶到当时出警的潍城交警大队事故中队了解情况。

现场出警的民警告诉记者，6点45分左右，他们接到报警，大约10分钟后赶到车祸现场。“当时，一辆皮卡

车和一辆轿车南北方向斜横在路中央，轿车司机被卡在车里面，之后被消防救出来。”

在经过现场的勘查之后，民警对于车祸的细节进行了记录。但是，由于车祸双方伤情严重，一方已经抢救无效死亡，另外一方仍然没有脱离危险，还在医

院接受治疗，所以进一步的取证工作还没有进行完。

“皮卡车和轿车具体是怎么发生碰撞的，还没有最终下定论。”民警告诉记者，至于车祸的具体原因，警方仍在进一步调查中。

父女给书记写信并捐一万元

## 青州市委督办安好红绿灯

本报7月1日讯(记者 周锦江)1日，陈立吉告诉记者，他和女儿给青州市委书记写的信有了回复，所捐的一万元也被退回。青州市委督办安好了红绿灯，而且高柳市区的班车也有望在近期开通。

本报3月1日曾报道热心人陈立吉欲带头捐款在路口安装红绿灯。在青州市高柳镇与商业西街交叉路口，因为无红绿灯，致使交通事故频发。路口以北500米就是济青高速，大量车辆下高速后会立即加速，因为没有设置红绿灯，导致事故频发。“红绿灯安上来一个来月，一起交通事故也没有再发

生”，陈立吉兴奋地说。

记者了解到，商业西街应该算青州市高柳镇最繁华的地段，平时有青州六中、高柳初级中学、孙家小学的学生通过，如果赶上大集会有大量的村民通行。陈立吉告诉记者，他清楚地记得就在2月12日一位18岁的小姑娘被一辆轿车碰撞致死。平均下来每个月会有一个严重的交通事故在此路口发生。

“设置交通信号灯的费用我可以让大伙一起集资捐款筹办。”热心肠的陈立吉说，自家门口经常出交通事故实在让人受不了。解决这个问题是

他女儿的一个心愿，而且女儿已经给了他一万元，希望在路口装上红绿灯或者减速带。他直接把这一万块钱打给了青州市委办公室，就是前几天，这些钱被原封不动的退回。红绿灯也在青州市委书记的督办下由相关部门调研之后安装。

令陈立吉惊喜的是，随着钱退回的有一张来自“青州市委办公室”的感谢信。在信的首段就对“捐款义举致以崇高敬意！”另据了解，从青州该片区到高柳镇没有公共汽车通行的问题，目前也已经有了进展，困扰村民多年的无车进市区问题将得到解决。

## 替亲戚说情无果张口就骂 男子致交通堵塞被拘五天

本报7月1日讯(通讯员 周卫江 记者 张焜) 亲戚驾驶无牌车辆被查，男子崔某出面说情无果，竟张口骂起交警，致使交通堵塞20多分钟。1日，从寿光交警大队了解到，崔某已被处以行政拘留5日的处罚。

6月27日晚上6点左右，寿光交警大队羊口中队民警在羊口镇东化厂路口附近例行检查，发现一辆无牌丰田汉兰达车沿羊口路向北向南行驶，随即示意该车靠边停车接受检查。

寿光交警大队民警告诉记者，当时车辆驾驶员出示了驾驶证，但没有出示车辆行驶证，据驾驶员袁某说，该车刚刚买了两天，还没来得及挂

牌。民警当即告诉袁某，刚买车不是不挂牌的原因，上路时完全可以使用临时号牌。民警随即按规定要对袁某处以驾驶证扣6分、罚款200元的处罚。但是，袁某并没有在处罚决定书上签字，而是给别人打电话。

大约10分钟后，一名男青年来到现场，向执勤民警说情，希望能要回民警暂扣的驾驶证，民警则要求袁某接受处罚。见民警坚持依法处理，男青年有些恼怒，开始对民警进行谩骂。民警主动避让而让男青年更加嚣张，谩骂时间长达10多分钟，造成越来越多的路人围观，很多车辆也在羊口路边停下，现场交通秩序变得混乱。交警只得拨打110

报警，由辖区派出所治安民警依法处理。

派出所民警赶到后，将闹事的男青年崔某带到派出所调查，交通秩序才得以恢复，这时道路已经堵塞了20多分钟。

驾驶员袁某在接受派出所调查时说，他当天开车参加完朋友婚礼回寿光市区时被查，他觉得刚买不久的车没挂牌就被查不合理，就打电话找姐夫崔某，希望崔某能找人说情。没想到姐夫没说成情，还跟交警大吵了起来。

1日，记者从寿光交警大队了解到，27岁的崔某因阻碍警察执行公务，被处以行政拘留5日的处罚。

## 今年来救助站救助1500人次

受助人员中外地人占一半

本报7月1日讯(记者

马媛媛 通讯员 樊东辉)1日，记者从市救助站获悉，今年以来，市救助站共救助1500人次，其中外省人员占一半，比去年同期有所增加，他们大多数来自山西、河南、四川等省。

据市救助管理站的工作人员通过求助数据分析，外省受助人员主要有以下几种类型：一是来潍坊打工，由于自身没有什么技术，来到潍坊后，发现根本找不到自己满意的工作，后来用光了身上所有的钱，无力返乡，故来站求助。二是来潍坊找工作被

骗，此类人多以误入传销组织，后乘机逃脱为主，他们无力解决宿舍，也无力返乡，主动来站求助或者被公安部门护送来站。三是来潍坊后钱物丢失或者被盗，无力返乡也无力解决食宿，主动来站求助或由公安部门护送来站。四是家人先来潍坊打工，后来自己到潍坊投靠家人，可是到潍坊后，联系不上家人，或者来潍不久，和家人没住几天，外出遛弯或者购物时迷路，后来都被市救助管理站救助。外出走失的钱，无力返乡，故来站求助。二是来潍坊找工作被



## 潍坊市《安全小卫士》海选赛启动

7月1日下午，由中央电视台少儿频道、中国网络电视台、教育部基础教育一司、公安部消防局主办，中国网络电视台山东消防频道、潍坊市公安消防支队承办的《安全小卫士》栏目小演员海选赛启动仪式暨首场海选赛在潍坊市百中大厦前隆重举行。肖真真 摄